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Akhtálně zeTřebflně
Infonrrace o životě a dění v zadní Třebani ta2024 (ltl

Turisté odhalili mapu
slavnostní odhalení nové turistické
mapy Berounsko-Zadní Třebaň po-
řádal 10, listopadu v Zadní Třebani
místni Klub čéských tuíistu GČD.
Zúčastněné u stávajicího turistické-
ho odpočjnkového místa přivítal ná-
čelník KčT Z. Třebaně Jan Zavadil.
Báseň Jaroslava Matouška My, čeští
turisté přednesla J aroslava Zav adi-
lová. O vztyčení turistické vlajky se
postaral Zdeněk Frydrich.
Před samotným aktem odhalení,
kterého se zúčastnilo téměř tňcet
třebaňských občanů, se děkovalo
Zdeňkovi Frydrichovi a Jiřímu Ni-
kodýmovi za opíavu zastřešení ma-
py. Poděkování se dostalo i manže-
lům Květě a Honzovi Mojžíšovým
za výrobu mapy i obci Zadní Třebaň
a starostce Markétě simanové za fi-
nanční podporu.
Mapa předstawje region v povodí
Berounky. Zdejší kaj je plný přírod-
ních krás i památek, z nichž některé
patří k nejvýznamnějším nejen_ ve
střerlních čechách_ ale i v celé ces-
ké republice. (Dokánčeni ng str.6) )DHÁLEN). Náčelník KČT Zadní Třebaň Jan Zavadil při odhalování nové mapy.

Vánoění strom rozsvítíme první adventní neděli
MIKULÁŠSIÓ Se VE SPOLEČENSKÉM DOMĚ BUDE KONAT VE ČWRTEK 5. PROSINCE

blízko. Na skládce v Řevnicích lze
zdarma odkládat kovy, pneumatiky a
elektro. Za malý peniz lze suť a vel-
koobjemový odpad udat také. Sut'lze
za malé penize uložit i v Letech,
Pokračujeme finalizací návrhu nové-
ho územního plánu, projektu chodní-
ku v centru obce, v plánuje upravit
před zimou nezpevněné cesty. O
úpravě podél kajnice v ulici Pod
Květy jednáme s Krajskou správou
silnic. Dle informací z kompostárny
se dá očekávat, že svoz bioodpadu
budeme moci provozovat do konce
listopadu, Pak budou kon{ejnery
přes zimu staženy. Hodně zdraví
v sychraqých podzimních dnech!

Markéta SIMANOVA, starostka
zadní Třebaně

Na konci lampionového průvodu čekala zakletá víla
Ve středu 6. listopadu vpodvečer se v Zadní Třebani po
několika letech opět uskutečnil lampionový průvod.
Největší zásluhu na jeho obnovení má Táňa Madejová,
kte}á s nápadem přišla a za přispění i pomoci ostatních
hasičů a fotbalistů ho realizovala.
Akce začala malou ,rýtvarnou dílničkou v hasičámě,
kde si děti mohly vyrobit ducha, pavoučka nebo dýni.
Po setmění lyrazil průvod více než padesáti dětí v kás-
ných maskách a s lampiony na trasu po vsi. Končila na
Ostrově u kabin, kde byl schovaný poklad, který hlída-
|a zakletávila. Děti všechny otázky zodpověděly správ-
ně, vílu tím vysvobodily a poklad si rozdělily. Pak po-
rota lryhodnotila nejlepší masky i lampiony, všichni
dostali výbomý strašidelný zákusek od Klárky Jandové
a čaj a opekli si buřta. Atmosféra byla příjemná, poča-
sí nám přálo, přítomní si užili krásnou a milou podzim-
ní akci. Velmi děkujeme za podporu obecnímu úřadu i
všem našim příznivcům a těšime se na dalši společná
setkání. Ema iVtALÁ, sDH Zadní Ťřebaý

Foto Táňa MADEJOVA

Yáženi a milí obyvatelé třebaňští,
přinášíme listopadovou přílohu AzT.
Pokud noviny s přílohu ve schránce
nenajdete, přijďte si je rryzvednout
na obecní úřad.
Výtěžek z akce na posvícéní byl pře-
dán rodině z Domašova - všem přis-
pívajícím vyřizuji jejich poděková-
ní. Děkuji členům SDH a Ostrova-
nu i ostatnímzazorganizování lam-
pionového průvodu. Zúčastnilo se
hodně dětí a zakončení na fotbalo-
vém hřišti s hledáním pokladu, vy-
hlášením soutěže o nejhezčí lampion
i masku a opékáním buřtů mělo u dě-
tí i rodičů hezkou odezvu. zlnl vás

Třebaňské koláče
získaly znaěku Klasa
Poctivé české koláče nejrůznějších
velikosti peěe v Zadni Třebani pod-
nikatelka Marcela Soukupová. Jeji
specialitou jsou mal'é vázané, tlače-
né a dvojctihodné kotáčky. Koláčky
vázané do Kíže se připrawjí z ky-
nutého těsta, uvnitř mohou byt rtv-
né náplně - tvaroh, povidla, ořech,
mák - z vrchu jsou mašlované más-
lem a rumem. Za malé vázané ko-
láčky s tvarohovou náplni se zadno-
třebaňská pekařka může pyšnit oce-
něnlm Regionální potravina Sředo-
českého kraje 2024. Nově byly hned
ři r{robky M. Soukupovó - Slaný
závin, Třebanský frgál hruškový a
Dvojctihodné koláče - oceněny
značkou klasa od ministeístva ze-
mědělswí. Ochutnat je můžete po
dohodě či můžete navštívit výdejní
okénko každý čtlrtek a p,atek od |4
do 18 hodin. Petra FRYDLOVA,

zadní Třebaň

na slavnostni rozsvícení vánočního
stromu první prosincovou neděli 1.
prosince od 16.30 na návsi. Vystoupí
děti z naší školky i školy a Třeba-
sbor. Vítané jsou vzorky vánočního
cukroví a jiných dobrot. Na oplátku
nabízíme horký čaj a svařák, Přijďte
pomoci dětem vyvolat rozsvícení st-
romu! Mikulášská se ve Společen-
ském domě koná 5. |2. od l 7.00.
Obec sé zabývá odpadovým hospo-
dářstvím, které se neukázněností ob-
čanů dostalo do hodně červených čí-
sel. Největší problém je u ll00 litro-
vých kontejnerů. člověku zůstává
rozum stát, co tam >uklízeči< doká-
žou odložit. Proto je odstraníme, na
sběmých místech bude nainstalován
kamerový systém a odložení odpadu

mimo sběmé nádoby bude posuzo-
váno jako portlšení zákona. Chystá-
me změnu zpttsobu svozu komunál-
ního i separovarrého odpadu - zave-
deme svoz směsného komunálniho
odpadu jednou za 14 dni, připravuje-
me novou obecné závaznou vyhláš-
ku. Ze stejného důvodu byly vyklu-
čeny nálety v ulici Lesní, kde se za
křovím dařilo čemým skládkám su-
ti, bioodpadu atd, Prostorpo úpravě
a prodloužení svodu dešťové vody
bude také monitorován. Nejsem příz-
nivcem >všechno vidím<, ale není
v silách obce tak bezohledné chová-
ní tolerovat a pak z obecního rozpo-
čtu híadit úklid i likvidaci odpadu.
To má každý stavebník činit sám a
na své náklady. Sběmy odpadu jsou

FO1O NN M FRÝDL
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Osmnáct kilometrů, docela záhul...
vÝpnnvn ze zaoní rŘeenNĚ ABsoLvovALA osuADvncÁrÉ poozllrtní purovÁttí šuuavou

Osmadvacáté podzimní putování za-
vedlo zadnotřebaňské turisty ve
dnech 25. až 28. íiina do centrální
Šumarry. V pátek jsme cestovali auty
a sešli se na oběd v Modravě, ve
stejnojmenném hotelu.
Po obědě nás organizátor výpravy
Míla Frýdl vyvedl na procházku po
naučné stezce kolem Vydry. Došli
jsme k Hradlovému mostu, odkud
jsme měli dvě možnosti návratu.
Zvolili jsme demokraticky tu delší
podle Vchynicko-tetovského kanálu
na Anfýgl a dále na Rokyfu. Bylo
nádhemé počasí a byli jsme odpoča-
ti. v informačním centru Národního
parku Šumava jsme si koupili nápo-
je, chvíli si odpočinuli a po červené
se vrátili přes zaniklou osadu Vchy-
nice-Tetov do hotelu. Vyplnili jsme
celó odpoledne a ušli 10,5 km. Po
ubytování i odpočinku jsme poveče-
řeli a přesunuli se do spoleěenské
mistnosti, kde nám Míla vyhrával na
harmoniku a my zpival.i známé pís-
ničky. V půl jedenácté jsme museli
hudební produkci ukončit, abychom
nerušili noční klid.
V sobotu po snidani nás Míla opustil
a zanechal nám plány dalších cest i
spojení na restauíace. Podle návodu
jsme našli červenou a za krásného
počasí lryšli na další turu. Ráno tro-
chu mrzlo a na hávě i autech se udě-
lala letošní pwní jinoÝatka. Podél
Modravského potoka po asfaltové
silničce a potoir do ko|ečka k Čer-
nohorské nádrži. Tam jsme provedli
zrychlený odpočinek, poěkali na
opozdilce a pokraěovali po žluté do
Filipovy Hutě. Oběd lám Mila za-
mluvil v zavřeném penzionu Korjt-

Třebaňské aktuaIity
* Šestnáctý ročník tumaje Juniór
ping-pong opel2024 poíádaji 8. |2.
v zadnotřebaňskóm Spoleěenském
domě místní turisté. prezence začne
ve 12.30, zápasy o půl hodiny poz-
ději. Zveme nejmladší, šestileté hrá-
ěe i juniory do patnácti let - kluky i
děvčata! Každý si odnese malý vá-
noění dárek, ti nejlepší medaile, dip-
lomy a ceny. (jaz)
* Taneční zábavu pořádá 14. 12. ve
Společenském domě Zadní Třebaň
fotbalový klub TJ Ostrovan. K tanci
i poslechu zahraje skupina Joe Ber-
ry Band a Marty. Dveře kulturáku se
otevřou v 19.30. Těšit se můžete na
soutěže s fotbalovou tematikou.
Vstupné 200 Kč. (maz)

Vlastníte >pokIad<? Ozvěte se zastupitelce I"H"""'í "11]}ťijj 
manu

Kdo jste byli v září volit. mohli jste si všimnout. že zad- Mapa se rryznaČuje turistickými tra-

l il-fi |lŤi*ruwnill:ť#jŤHÝ";Ht3f:if; *.T,i,;ť';it{§i,ili'ílíifi'§;;

U CENTRÁ. Zadnotřebaňští turisté na Rolqtě. Foto NN M, FRYDL

ko. Sestavené menu bylo úžasné: lu-
xusní bramboračka, řízek a borůvko-
vý koláč. K tomu samozřejmě pivo a

káva, Zpátečni cesta neměla být
dlouhá, a tak jsme v příjemném pro-
sředí prosluněné verandy chvíli po-
seděli. Do hotelu to pak byly asi 4
kilometry celkem jsme jich nacapali
třináct. Po spršce a odpočinku jsme

navštívili místní pivovar, kde mají
moc dobré výrobky. Moc jsme se ale
nezdrželi, protože Petr vzal s sebou
kytaru a zase do večerky vyhrával.
I v neděli bvlo nádhemě. svítilo slu-
níčko a byló bez mráčku, Šli jsrne po
nauěné stezce podél Filipohuťského
potoka potom po zelené tzv. Zlatou
stezkou lesem po nezpevněné cestě.

Počasí vylákalo hodně turistů, ale i
houbaře. Vykačovalo se pěkně a po
dvanácté isme byli na Horské Kvil-
dě, kde jsme obědvali. Samoobsluž-
ná restaurace zvládla odbavit velké
množství turistu, a tak jsme se moc
nezdrželi. Bylo tam snad 200 lidí|
Měli jsme v nohách 7 km a vyšli na
zpátečni cestu. Ta nás vedla po mod-
ré na křižovatku Pechler podél Ha-
merského potoka. Šli jsme většinou
lesem z kopečka. Od Pechlera nás po
žluté čekalo převýšení cca 200 m. To
bylo v horku až dost. Před Filipovou
Hutí jsme navštívili restauraci Há-
jenka. Netypická moderní stavba
s nedobným plzeňským. Trochujsme
si odpočinuli a skulili se známou
cestou do hotelu. Byl to docela zá-
hul, asi 18 km. Bývalý velitel Suk
íikával, že třetí den má být odpočin-
kový - tentokát to holt nevyšlo.
Rozhodovali jsme se, kam půjdeme
na večeři, ažjsme došli do Tří Sluk.
Bylo tam dobře, Veěer zase Petf
Křížek vyhrával a my zpívali.
V pondělí po snídani jsme se rozchá-
zeli. Někteří si ještě vyšli kolem Sr-
ní, jiní zajeli na hrad Rabí. Letošní
výlet okášlený sluníčkem se povedl.
Doufám, že bude mít l\.!íla zarokza-
se na nás čas... Jiří NADVORNIK,

KČT Zadní Třebaň

či i na další vybavení naší zbrojnice.
Poslední velmi úspěšnou akcí byl
znovuobnovený lampionový pru-
vod, ktery jsme zorganizovali spo-
lečně s fotbalisty za podpory obecni

ho úřadu. Do konce roku máme
v plánu ještě několik akcí, budeme
rádi, když se k nám další děti i do;-
pělí připojí. Ema MALA,

SDH ZadníTřebaň

Pro děti hasiěi připravili boiovku, pro dospělé cviěení
Zadnotřebaňští hasiči nazahálejí

ani na podzim. Od záíi obnovili
kroužek mladých hasičů. Každou
středu se schází kolem dvaceti dětí,
které se chtěji věnovat požárnímu
sportu. Za příznivého počasí jsou
schůzky venku. Poslední říjnové set-
kání se uskutečnilo na zahradě zdej-
ší školy, kde pro děti hasiči připravi-
li bojovku. Na osmi stanovištích ma-
lí >požámíci<< plnili nejrůznější úko-
ly z obiasti hasičských dovedností,
učili se spolupracovat a pomáhat si.
Dospělí po brigádě v hasičámě, kde
upravovali nádvoří i vnitřní prosto-
ry opět připravili na zdejší Havelské
posvícení dětmi velmi oblíbenou
střelnici,
V letošním roce se všechny akce na-
šeho oksku odeltrávaji,.l nás, v Zad-
ní Třebani, Tak i podzimní námětové
cvičení jsme připravili u nás. Přijely
sbory z okolí a v kopcovitém terénu
nacvičovaly vedení vody do vrchu.
První listopadový víkend jsme uspo-
řádali sběr železného šrotu. Výtěžek
použijeme na aktivity s malými hasi-

vznikl návrh naúpravuanový nl|I:!l,^ _!_.^^^._!! architektury. Zajimavámista a nej-
Návrh.se realizoval jen částečně, ale i tak je místnost př! i;pii'Ň í";ýt"ý " t.to totaiie
větivější a s. kvalitním.nábytkem.Máme nová po|9aJ$ jšóu,u' i,i *yíu"ieoy. Ňové mapě
křesílka, rozkládací stůl asKíňovou zástěnu. Na stěněje jsme póprm -'ať dlouio slouží námzavěšená.velkákatastrálníTqp9.9lce _ us"-j Ža doprovodu harmoniky
Rádi bychom místnost vyzdobili historickými fotografi- Miloslava FŇcila následov ala voliá
emiZadni Třebaně. Pokud vlastníte takový poklad, oz- zábava a koňzumace bohatého ob_
věte se mi, prosím, na tel.: 603958123. Necháme zhoto- čerstvení. poté si řebaňští furistépň
vit kopii a originál vrátíme. kytaře petra Křížka zazpívali svoji
Kromě voleb, schŮzek výboru a posezení seniorů může >hymnu< a protože vládlo mrazivé
místnost sloužil pro setkání i dalším občanům. poČasí, odebiali se do Společenské-
Díky patři zastupitelŮm, že se rozhodli investovat do zk- ho domu. Zde, v hospůdce U Luká-
valiínění jednoho prostoru a díky p atříP. Čewové zaná- še, ješté zazpivali a póvídali si až do
vrh. Text a foto Blanka HOVORKOVA, Ýečemích hodin. .. Jan ZAVADIL,

zastupitelka (Sousedé ze Třebaně) KČT ZadniTř€baň

Hasičská bojovka na zahradě třebaňské školy,
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